



Возбуждено уголовное дело.

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту применения насилия и незаконного применения спецсредств в отношении гражданина.

В следственный отдел обратился гражданин С., который заявил, что в ночь с 07 на 08 мая 2009 года старший участковый уполномоченный милиции задержал гражданина С. И доставил его в участковый пункт милиции ОВД по Синарскому району г.Каменска-Уральского. В участковом пункте милиционер надел на гражданина наручники и, требуя признаться в совершении кражи, нанес несколько ударов по голове и груди руками и ногами, причинив задержанному телесные повреждения, не повлекшие вреда здоровью.

Пока по заявлению следственным отделом проводилась доследственная проверка с целью установления полной картины происшедшего, участковый через третьих лиц начал оказывать давление на потерпевшего с целью принуждения его отказаться от обвинений. Заявитель о данных фактах сообщил следователю отдела, что послужило основанием для возбуждения уголовного дела пост.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В настоящее время по делу создана следственная группа, допрошен потерпевший, свидетели происшествия, принимаются меры к розыску и задержанию участкового, преступившего закон.

К работе следственной группы по делу привлечены сотрудники Управления собственной безопасности ГУВД по Свердловской области.

22 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/762468>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
